
Török látogató a GYGYK-n 

 

2023. május 8. és 12. között Emrah Ekmekçi, a törökországi Ondokuz Mayıs University 

oktatója töltött néhány napot karunkon. A professzort angol nyelvtanár felesége is elkísérte.  

Professzor úr a III. éves gyógypedagógia szakos hallgatók Élő idegen nyelv tanításának 

módszertana című tárgy keretében tartotta első előadását Methodology of Teaching English to 

Learners with Dyslexia címmel. A hallgatók a zárthelyi dolgozatra való felkészüléshez 

használható segédanyagot is kaptak az óra végén. A hétfő délután a hallgatók gyakorlati 

munkáinak értékelésével telt. A hallgatók a tanulásban akadályozott és a diszlexiás 

nyelvtanulók részére készítettek játékeszközöket, melyeket tanórai keretben mutattak be. 

Professzor úr dicsérte a hallgatók felkészültségét és kreativitását, több játékeszközt le is 

fényképezett. 

Május 9-én Balogh Beáta intézmény-vezető a gyakorló óvodát mutatta be, majd a vendégekkel 

megbeszélték az óvodák nehézségeit, melyek részben a COVID-19 járvánnyal hozhatók 

kapcsolatba. A török vendégek elismerően szóltak az óvodában folyó szakmai munkáról. 

Az óvodalátogatást követően Tóth Norbert tanár úr angol nyelvóráján vettek részt a török 

vendégek. A hallgatókkal elsősorban a Jobs téma szókincsét gyakorolták, de más témaköröket 

is érintettek, ami hozzájárult a hallgatók angol nyelvi kompetenciájának fejlődéséhez.  

A kar rendszeres kedd esti angol nyelvű programja a Nemzetközi Estek, ahol ezúttal 

Törökország volt a fő téma. A résztvevők török zenét is hallgattak, valamint megkóstolták a 

hagyományos török édességeket (Turkish delight). A hallgatók a török és magyar szavak között 

számos hasonlóságot fedezhettek fel, pl. deve ~ teve, arpa ~ árpa, balna ~ bálna.  Az est Sarah 

Good (Debreceni Egyetem hallgatója) előadásával folytatódott. Sarah elsősorban az amerikai 

mindennapi életet mutatta be, kiemelve a filmek és a való élet különbségeit. Az estet Tóth 

Magdolna (International School, Debrecen) Dél-Koreáról tartott beszámolója zárta. Az előadó 

a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar hallgatójaként fél évet töltött a koreai Chung-

Ang University-n. A koreai hallgatók számára a vizsgaidőszak mindössze egy hét, emiatt a 

szorgalmi időszakban is folyamatosan tanulnak, és nem ritka az sem, hogy a könyvtárban 

alszanak. A prezentációban a koreai popzene (K-pop) és a K-drama mellett a K-beauty is szóba 

került, hiszen a szépségápolás egyaránt fontos a dél-korai nők és férfiak számára.  

Szerdán a török vendégek intézménylátogatáson jártak a hajdúböszörményi Dr. Molnár István 

EGYMI Általános és Készségfejlesztő Iskolában. Öznur Ekmikci a hetedikes, tanulásban 

akadályozott tanulóknak rögtönzött angolórát tartott. A gyerekek angolul beszélgettek a 

vendéggel, igyekeztek alkalmazni tanult ismereteiket, nagyon élvezték a játékos nyelvórát.  

A kari vezetés is fogadta török házaspárt, és áttekintették a két egyetem közötti együttműködési 

lehetőségeket. Mindkét fél számára hasznos lehet az online angol nyelvóra, melynek keretében 

a magyar és a török hallgatók közös feladatokat oldhatnak meg miközben angolul beszélgetnek. 

A két egyetem között a gyógypedagógia és az óvodapedagógus-képzés terén is van lehetőség 

együttműködésre, például közös kutatások, publikációk kapcsán. A felek abban is 

megállapodtak, hogy az intézményükben rendezett nemzetközi konferenciákról tájékoztatják 

egymást, online vagy jelenléti részvételi lehetőséget kínálnak a kollégáknak.  

A török vendégek programja debreceni, majd budapesti városnézéssel folytatódott.  
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